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Az ünnepséget Várkonyi Hildebrand dr. egyetemi tanár nyitotta meg gondola-
tokban gazdag beszéddel. Hangoztatta, hogy az emericanás ifjúság és egyáltalán 
az ifjúsági egyesületek célja nem az, hogy a külsőségekben, ceremóniákban éljék 
ki magukat, hanem az, hogy mélységes keresztény, öntudatos életet éljenek és 
erre neveljék magukat. Ezt a célt azonban csak úgy érhetik el, ha az idősebbek 
támogatják őket, ezért az ifjúságnak és az öregeknek együtt kell működniük. 

Nagyhatású ünnepi beszéde után Szalay József igen kellemes, megnyerő han-
gon műdalokat énekelt, majd Lieli István szavalta el mély átérzéssel Sík Sándor 
Hiszek című költeményét. Ezután Fehér Kálmán – Talpai Emil humoros jelenetét 
adták elő a jól disponált műkedvelők, sok gondtalan percet szerezve a hallgató-
ságnak. Végül Fehér Kálmán mondott monológot, amelyet sok tapssal jutalma-
zott a hálás közönség.

Ezután megkezdődött a tánc. Közben még a vokálquartett szerepelt nagy si-
kerrel, úgyszintén nagyon kedves volt a magyar táncok bemutatása. Az ifjúság a 
legjobb hangulatban a késő éjjeli órákig maradt együtt.
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289.  Luther Szövetség és Rákóczi Bajtársi Egyesület meghívója az 
Egyetemi Tanács számára

Rector Magnificus a Szegedi Luther Szövetség fennállása 10 éves évforduló-
ja alkalmából rendezendő ünnepségre, továbbá a Rákóczi Bajtársi Egyesületnek 
dísztáborozásra szóló meghívóját.

A Tanács elhatározza, hogy a Luther Szövetség ünnepségén való képviseletre 
Dr. Ereky István prodékánt, a Rákóczi Bajtársi Egyesület dísztáborozásán való 
képviseletre pedig Dr. Farkas Béla dékánt kéri fel.

CsML VIII. 1. (Ferenc József Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai) 
2. doboz 268/1932-33. Az 1932/33. tanév Egyetemi Tanács III. rendes 

ülésének jegyzőkönyve (1932. november 11.)

290.  Tízéves a Szegedi Egyetemi Luther Szövetség
A szegedi Egyetemi Luther Szövetség vasárnap ünnepélyes keretek között ün-

nepelte meg fennállásának tizedik évfordulóját. Erre az alkalomra Szegedre érke-
zett Dr. Kapi Béla dunántúli evangélikus püspök, aki az evangélikus templomban 
ünnepi istentiszteletet tartott. Az iparkamara nagytermében ünnepi közgyűlés 
volt, amelyet az egyetemi énekkar Hiszekegye nyitott meg. Dr. Urbán János szö-
vetségi elnök szavai után dr. Gerle Ferenc olvasta fel a szövetség tíz éves törté-
netét, majd dr. Ereky István az egyetemi tanács, dr. Moór Elemér, a tanárképző 
főiskola, dr. Polner Ödön az egyetemes felügyelő és egyetemes egyház, Egyed 
Aladár a szegedi evangélikus egyház, Barcsay Zoltán a Kálvin Kör nevében üd-
vözölte a szövetséget. A közgyűlés ezután díszvédnökökké választotta dr. báró 


